

CERTIFICADO



Sistema de Gestión según EN ISO 9001:2015

De acuerdo con el cumplimiento de las exigencias verificadas mediante los procedimientos de TÜV AUSTRIA se confirma la Certificación de:

mercasa

MERCADOS CENTRALES DE ABASTECIMIENTO, S.A. (MERCASA) Paseo de la Habana, 180 28036- Madrid España

En el ámbito de aplicación:

El seguimiento de la gestión (estratégica, técnica, económicofinanciera, asesoramiento jurídico, administrativa y de control) de los órganos de Administración de los centros logísticos con participación accionarial de MERCASA. La gestión (conservación y explotación) de centros comerciales y espacios de la Sociedad.

Número de Registro del Certificado

20100213012017 / 00 válido hasta 2026-12-22

la primera certificación: 2019-11-13

La Entidad de Certificación de TÜV AUSTRIA GMBH

Viena, 2023-12-19

Esta Certificación fue realizada según el Procedimiento TÜV AUSTRIA para la Auditoria y Certificación y es controlado regularmente.

TÜV AUSTRIA GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.ai





approval by TÜV AUSTRIA

Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the